

## MINISTARSTVO EKOLOGIJE, PROSTORNOG PLANIRANJA I URBANIZMA

### IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O NACRTIMA DOKUMENATA POČETNA PROCJENA STANJA MORSKE SREDINE I KARAKTERISTIKE DOBROG STANJA MORSKE SREDINE I CILJEVI ZAŠTITE MORSKE SREDINE CRNE GORE

U skladu s Uredbom o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Sl. list CG", broj 041/18), Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma je obavijestilo zainteresovanu javnost 21. decembra 2021. godine da je pokrenulo postupak javne rasprave o tekstu nacrtu dokumenata Početna procjena stanja morske sredine i Karakteristike dobrog stanja morske sredine i ciljevi zaštite morske sredine Crne Gore (koji objedinjava dokumenta Karakteristike dobrog ekološkog stanja morske sredine i Ciljevi i indikatori za ostvarivanje i/ili održavanje dobrog ekološkog stanja morske sredine). Javna rasprava je trajala do 31. januara 2022. godine (40 dana).

Tekstovi nacrtu dokumenata Početna procjena stanja morske sredine i Karakteristike dobrog stanja morske sredine i ciljevi zaštite morske sredine Crne Gore postavljeni su na web internet stranici Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma i portalu e-Uprave, dok je obavještenje podijeljeno i putem društvenih mreža. Ministarstvo je na taj način uputilo poziv građanima, stručnim i naučnim institucijama, državnim organima, strukovnim udruženjima, nevladinim organizacijama, medijima i drugim zainteresovanim organizacijama i zajednicama da se uključe u javnu raspravu i daju svoje prijedloge, primjedbe i sugestije, u pisanom i elektronskom obliku. Primjedbe, predlozi i sugestije dostavljeni su Direktoratu za prirodu, IV Proleterske br. 19, 81 000 Podgorica, u pisanom obliku putem pošte ili lično, ili u elektronskom obliku na e-mail adresu: [javna.rasprava@mepg.gov.me](mailto:javna.rasprava@mepg.gov.me), na Obrascu broj 4: „Primjedbe, predlozi i sugestije“, koji je sastavni dio Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija.

Javna rasprava je sprovedena kroz sljedeća dva načina:

- Dostavljanje primjedbi, prijedloga i sugestija u pisanom obliku, putem redovne ili elektronske pošte;
- Organizacijom javne tribine koja je održana u petak, 21. januara 2022. godine, s početkom u 10 časova, u Multimedijalnoj sali Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma.

Ovlašćeni predstavnici Ministarstva koji su učestvovali u javnoj raspravi su:

- Tamara Brajović, generalna direktorica Direktorata za prirodu, Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma,
- Ivana Stojanović, Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma,
- Arina Maraš, Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma,
- Milica Rudić, Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma.

Pored predstavnika Ministarstva i vodećeg eksperta projektnog tima IPA projekta „Podrška implementaciji i monitoringu upravljanja vodama u Crnoj Gori“, prof. dr Nade Krstulović koja je zajedno s timom međunarodnih i nacionalnih eksperata podržala pripremu materijala za javnu raspravu, na javnoj tribini nije bilo drugih učesnika.

U toku trajanja javne rasprave nijesu dostavljene primjedbe elektronskim putem i/ili redovnom poštom.

Mjesto i datum sačinjavanja izvještaja: Podgorica, 14.02.2022. godine

Broj: 05-144/168-2021

Naziv organizacione jedinice Ministarstva koja je odgovorna za pripremu nacrtu materijala:  
Direktorat za prirodu